

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarcal de BENAVENTE

# NUEVA ESPAÑA

III EPOCA.—Núm. 434  
Jueves, 17 de septiembre de 1953

# DEPORTES

## Sesiones del Ayuntamiento Del Pleno

Que se remita con carácter preceptivo el informe de la Organización Sindical Local antes de autorizarse la apertura de nuevos establecimientos mercantiles e industriales.

Requerir al jefe de la Guardia Municipal para que por los funcionarios a sus órdenes se proceda a denunciar ante la Alcaldía a todos aquellos industriales que no se hallen al corriente en su pago de la contribución que les corresponda.

No haber lugar al pago de haberes del recientemente nombrado director de la Banda de Música hasta tanto no sean resueltos los recursos interpuestos por el Ayuntamiento.

Desestimar el recurso presentado por don Víctor Maestro Ferrero sobre los supuestos derechos que cree le asisten para ser considerado como funcionario municipal.

Comunicar a la Inspección Provincial de Sanidad que, por contar con un Laboratorio Municipal, regido por farmacéutico, no procede el nombramiento de un interno.

Revocar el acuerdo de la Corporación por el que se negaba el pago de alumbrado a organismos no municipales, y, en su consecuencia, que se abone a la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. el alumbrado necesario para su oficina.

Entablar negociaciones amistosas por el señor alcalde-presidente y el jefe de la Hermandad de Labradores y Ganaderos con idénticos organismos de San Cristóbal de Entreviñas para resolver la cuestión de los pastos del despoblado de Santa Marina, de aquel término municipal.

Desistir de llevar a cabo la variación de la rasante en la calle del General Aranda en su empalme con la Plaza de Gonzalo Silveira.

Ordenar a la Comisión de Hacienda que proceda a incluir una partida de diez mil pesetas en el presupuesto de 1954 para proseguir la construcción del muro de contención del Parque de Ramón y Cajal.

Autorizar a don Pedro Mirañón Flores y tres vecinos más, propietarios de fincas en la Avenida de Luis Morán, para verificar por su cuenta la acometida a la red general de alcantarillado más próxima.

Solicitar del Gobierno del Estado la autorización precisa para aplicar a su término municipal la ley de 15 de mayo de 1943, dirigida a remover los obstáculos que se oponen a la resolución del problema de la vivienda.

## De la Permanente

Autorizar a don Fabriciano Salvador Ruiz para que en la casa número 61 de la calle de Portugal pueda reconstruir una cuadra.

Imponer una multa de cincuenta pesetas a don Constantino de Anta, Gangooso por ejecutar obras sin licencia.

Autorizar a don Inocencia Fernández Ortera para que en la casa número 25 del camino de San Antón pueda reconstruir una cuadra.

Autorizar a don Manuel Pabino García para que pueda ejecutar obras de reparación y reforma en su casa número 7 de la calle del Pocio.

Autorizar a don Francisco Enriquez Gullón para ejecutar obras de reparación y reforma en la casa número 2 de la calle de la Valdeira.

Autorizar a don Felipe Santiago Martínez para que en la bodega de su propiedad, sita en las Eras de San Antón, pueda extraer tierras y construir dos conos de cemento.

Autorizar a don Domingo y Jesús de Vega Martínez para que en la bodega de su propiedad, sita

## CARTELERIA MUNICIPAL

### RESTRICCIONES ELECTRICAS

En virtud de lo dispuesto por la Dirección General de Industria, en lo sucesivo las restricciones en el consumo de energía eléctrica de esta ciudad se llevarán a cabo en la siguiente forma:

Todos los martes y viernes se cortará el servicio en la distribución de Electricidad Benaventana, S. A., desde las ocho horas a las trece y desde las quince a las veinte.

Durante los días de restricción queda prohibido terminantemente el alumbrado directo o indirecto de toda clase de escaparates, así como el funcionamiento de letreros o anuncios luminosos.

Al propio tiempo se ruega al público en general que de una manera voluntaria procure evitar gastos de energía innecesaria, ya que de rebasar el cuyo diario de energía asignado a esta provincia, el corte de corriente será más amplio, según órdenes superiores.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

### PRESTAMOS DEL POSITO

En la Caja del Posito de esta ciudad existen fondos suficientes para ser repartidos entre los agricultores, ganaderos y hortelanos de la localidad que los precisen para la explotación de sus necesidades agrícolas, pudiendo ser los préstamos de las siguientes clases:

## Los que presenciamos

Los que presenciamos —con motivo de las Fiestas y Fiestas benaventanas— el pasado miércoles el encuentro entre la Cultural Leonesa y el C. D. Benavente nunca creímos, viendo el principio, el final que iba a tener el mismo.

Si cualquiera hubiese vaticinado aquel resultado, de seguro que le habríamos tachado de loco e ignorante. Pero el fútbol es así. Y la lógica queda en mal al más pintado. El equipo "tomatero", cual prestidigitador de fama, sacó el empate como quien saca un conejo del fondo de un sombrero que antes estaba vacío... El conejo lo sacó Rafa por arte de birlibirloque... Pero comencemos por el principio...

Hay buena entrada. La simpática joven Dany, en representación de la Peña femenina más entusiasta de nuestra ciudad, hace el saque de honor. La pelotita empieza a rodar, y los leoneses la traen y la llevan exhibiendo un juego de conjunto bastante bueno. Aquel ir y venir de la delantera y medios forasteros "marea" a nuestros muchachos. A los veinte minutos parecían ya patos cansados... "Exceso" de entrenamiento, ¿verdad, muchachos? Y menos mal que Galocha, Sobrino —con el coraje que le sobra a Sobrino se podría "inyectar" a muchos jugadores— y Carmelo defendían su parcela con seguridad y como leones...

Los leoneses inauguran el marcador: el interior derecha, Cáceres, suelta un trallazo a distancia que entra como una bala en el portal "tomatero". Los locales llegan pocas veces a la puerta contraria; hay dos tiros inocentes y un fallo de Emilín en clara ocasión para marcar. El delantero centro leones es el encargado de aumentar distancias. El bullidor Forés se cuela y tira desviado, pero Luis María, que viene lanzado, recoge la pelota y la envía a la red. ¡Vaya, no está mal ese 2-1 al terminar el primer tiempo y bajo aquel dominio abrumador de los forasteros...

En la continuación, los de la Cultural aprietan con ganas. Galocha, unas veces, y Carneiro, con el cuerpo, otras, salvan varios disparos con marchamo de gol. El exterior izquierda leonesa alarga distancias al lograr el tercer gol en un disparo a bocajarro. Y Cáceres —buena "pólvora" lleva el muchacho en sus pies!—, de fuerte "cañonazo", logra el cuarto. Los leoneses, tranquilos por la ventaja y la superioridad técnica, se recrean en buenas jugadas de conjunto. Aquello era el juego del gato con el ratón. Pero tanta confianza puso el gato en la seguridad de su presa, que ésta, en tres ocasiones, se le escapó y se aupó con un empate, tan difícil como meritorio... Y el gato se quedó con tres palmos de narices, mientras el ratón, sonriendo y contento, se colaba en su agujero al oír los tres pitidos finales...

Explicamos los tres últimos goles "tomateros": Cuesta, a pase de Rafa, logra el primero. En jugada personal, Rafa marca el segundo. El mismo jugador, al sacar una falta con barrera de jugadores, marca el gol del empate. ¡Y qué gol, señores! Aquellos últimos quince minutos de coraje —no de juego— del once local dieron este resultado de 4-4, que nadie esperaba...

La Cultural Leonesa que nos visitó no era el equipo titular. El once de la vecina capital estaba integrado por algunos elementos del primer equipo y muchachos que el nuevo Segundo División tiene en prueba. Lo más destacado del equipo fue la media, defensa e interior derecha. En el equipo local, Carneiro, Galocha y Pintado —este en el segundo tiempo mejoró mucho— fueron los mejores. Gildo, en el rato que actuó cumplió bien. Lozano batalló y cortó juego, pero no sirvió balones. Rafa estuvo trabajador, y a él se debe, por su oportunidad, el empate. Lolo y Cuesta, trotones, pero fuera de su sitio. Luis María, Forés, Emilín, Nino y Esteban, bastantes grises.

A las órdenes del colegiado Carlos —que realizó un buen arbitraje—, se alinearon así:

Cultural Leonesa. — Esteban; Severino, Cortito, Caus; Ricardo, Barbeito; Tierra, Cáceres, Jaime, Serapio y Baeza (Macario).

C. D. Benavente. — Galocha; Pintado, Carneiro, Sobrino; Rafa, Lozano; Luis, Cuesta, Lolo, Forés y Emilín. También actuaron Gildo, Nino y Esteban.

Final: Estos encuentros son muy buenos para los "tomateros"... Hay mucho que aprender en ellos... La Copa donada por el Excmo. Ayuntamiento

fué galantemente entregada a los forasteros...

Poco tuvo que ver el encuentro jugado el pasado domingo, en "Los Salados", entre el equipo leonés Santa Marina y el titular local. Resumámoslo telegráficamente:

Encuentro aburrido. Juego ausente en ambos equipos. Conjunto local desconjuntado. Reforzado y entrenar equipo, urge, sino entonces nos las darán todas en el mismo lado próximo campeonato. Metas, lo mejor equipos. Ovacionados. Luis María cuatro "estocadas", cuatro goles. No cortó orejas porque el balón no las tenía. Rafa bregó mucho y en dos buenos tiros pinchó en hueso. (El "hueso" fué el portero). Cuesta tiró a puerta mirando al tendido, y el balón salió siempre hacia el tendido. El argentino Saludes dejó tango y pugó con aire de pasodoble, ¡olé! O sea con más color. Carneiro y Gildo, bien. Campo seco... Pero, ¡ya lloró...!

Y se acabó el telegrama y lo que vimos en este monótono encuentro que finalizó con un 4-1 a favor de los "tomateros"...

El partido fué dirigido, sin dificultades, por el joven Alnsua. Alineaciones. Santa Marina: Marino; Litos, Nano, Blanco; Tino, Pepin; Camacho, Chato, Igoa, Caco, Huevas. C. D. Benavente: Paco; Pintado (Ramón), Carneiro; Lozano, Nino, Esteban (Saludes), Rafa, Luis María, Forés, Cuesta.

CUBICHI

Despedida de soltero

El popular y simpático inspector municipal de Veterinaria, nuestro muy querido amigo don Martín Martín del Río, que el próximo sábado contraerá matrimonio en Zamora con la maestra nacional de párvulos de nuestra ciudad, distinguida señorita Chicote Alvarado, celebró en la noche del pasado día 12 su despedida de soltero.

Al efecto, reunió a cenar en un céntrico establecimiento a un grupo de unos cuarenta de sus íntimos amigos.

Durante el acto reinó la más sana alegría y al final se pronunciaron los acostumbrados discursos, haciendo votos por la inacabable felicidad de los futuros esposos.

ERNESTO FERNANDEZ PEREZ ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS.—De los Hospitales Generales de Madrid y Saint Louis des Francaises CONSULTA DIARIA EN LEON: Ordoño II, 9, 2.ª Izda. Teléf. 3229 JUEVES, EN BENAVENTE: José Antonio, 18.

## "Cañonazos" a la meta

### Homenaje a don Toribio Mayo Barrios

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación ha concedido la autorización que este Ayuntamiento tenía solicitada para tributar un homenaje al fallecido exalcalde de la ciudad y gran benaventano, don Toribio Mayo Barrios, consistente en la erección de un busto con su effigie en el Paseo de Ramón y Cajal.

A tal efecto, queda abierta la oportuna suscripción pública para donativos en metálico, que se admiten en la Depositaria Municipal, sita en la Casa Consistorial; establecimiento de ultramarinos "Casa Modesto", sito en la calle de José Antonio Primo de Rivera, y en la librería "Cervantes", sita en el Paseo del Conde Patilla.

La "figura", desfigurada

Que la "figura" del cartel de nuestras ferias septembrinas era Victoriano Posada, lo sabíamos todos. Pero que iba a torear (?) como torero, no lo pensábamos nadie. Si eso es torear, que nos saquen a "Corralito", ¡que por lo menos se arrima...! Poco podía hacer con su primer novillo —que se caía cual borracho en noche de sábado—, es cierto. Pero si lo pudo hacer en su segundo —quinto de la tarde—, un buen mozo con peso y poder. Pero, si, si... Ni siquiera dió un pase que justificara, como muestra, sus buenas dotes toreras.

Con la capa realizó un torero muy de "samba", por lo movido. Y con la muleta no hizo más que tirar del bicho y dar "mantazos", y con una precaución muy a lo "Cagancho" en sus días malos. "Cazó" al burel como pudo, haciéndole, en la primer estocada, mosquetero...

Victoriano Posada pasó por el ruedo benaventano? Pues, la verdad: ¡No lo vimos nadie...!

Pedro Palomo, que está ansioso de triunfos, derrochó valor en sus dos toros. Enceléndolos con el cuerpo y pisando un terreno sólo apto para los valientes. Logrando, a fuerza de porfiar, hacer embestir a las reses. Una larga cambiada, varias verónicas, pases en redondo, manoleínas, dos "pedresinas" (la segunda exponiendo mucho), naturales y de pecho enjaretó el muchacho en la faena a sus dos novillos. Su segundo, apenas picado, no obstante ser un novillo con arrosas. En sus dos toros fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Palomo, que posee valor suficiente para hacer con él tres toreros, va abriéndose paso, poco a poco, a golpes de corazón.

Movimiento de población

NACIMIENTOS

DEFUNCIONES

MATRIMONIOS

Contabilidades y Administraciones

## Las quintelas

116.000 pesetas para cada uno de los ocho maximos acertantes

Madrid, 16.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la primera jornada del día 13 de septiembre de 1953.

Boletos vendidos: 1.124.017. Recaudación: 3.372.051 pesetas.

Reparto de premios: Noventa y veintisiete mil trescientas cuatro pesetas, a repartir entre ocho boletos maximos acertantes de catorce resultados, provisionalmente a ciento quince mil noventa y cinco pesetas con veinticinco céntimos cada uno.

Noventa y veintisiete mil trescientas cuatro pesetas a repartir entre trece resultados, provisionalmente a siete mil noventa y cinco pesetas con setenta y cinco céntimos cada uno.—Alfíl.

TOROS

Corrida de la concordia

Bienvenida, dispuesto a torearla

Valencia, 16.—Antonio Bienvenida está dispuesto a participar en una corrida de concordia. Así lo ha declarado al crítico taurino de Radio Nacional de España en Valencia, "Muletila", cuando a preguntas del mismo, con respecto a la organización en Valencia de una corrida con intervención de las más destacadas figuras, ha respondido que, por su parte, no existe el menor inconveniente. "Uno de mis más vehementes deseos —ha dicho— es precisamente ese. Porque estoy seguro de que la actuación en común contribuiría a restablecer la concordia, que nunca debió perderse."

El peligro ante los toros

—agregó— uno los lazos de los profesionales y es más efectivo que todas cuantas maniobras se lleven a cabo entre bastidores."

Cifra.

Contabilidades y Administraciones

## La novillada de Feria

La "figura", desfigurada

Que la "figura" del cartel de nuestras ferias septembrinas era Victoriano Posada, lo sabíamos todos. Pero que iba a torear (?) como torero, no lo pensábamos nadie. Si eso es torear, que nos saquen a "Corralito", ¡que por lo menos se arrima...! Poco podía hacer con su primer novillo —que se caía cual borracho en noche de sábado—, es cierto. Pero si lo pudo hacer en su segundo —quinto de la tarde—, un buen mozo con peso y poder. Pero, si, si... Ni siquiera dió un pase que justificara, como muestra, sus buenas dotes toreras.

Con la capa realizó un torero muy de "samba", por lo movido. Y con la muleta no hizo más que tirar del bicho y dar "mantazos", y con una precaución muy a lo "Cagancho" en sus días malos. "Cazó" al burel como pudo, haciéndole, en la primer estocada, mosquetero...

Victoriano Posada pasó por el ruedo benaventano? Pues, la verdad: ¡No lo vimos nadie...!

Pedro Palomo, que está ansioso de triunfos, derrochó valor en sus dos toros. Enceléndolos con el cuerpo y pisando un terreno sólo apto para los valientes. Logrando, a fuerza de porfiar, hacer embestir a las reses. Una larga cambiada, varias verónicas, pases en redondo, manoleínas, dos "pedresinas" (la segunda exponiendo mucho), naturales y de pecho enjaretó el muchacho en la faena a sus dos novillos. Su segundo, apenas picado, no obstante ser un novillo con arrosas. En sus dos toros fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Palomo, que posee valor suficiente para hacer con él tres toreros, va abriéndose paso, poco a poco, a golpes de corazón.

Movimiento de población

NACIMIENTOS

DEFUNCIONES

MATRIMONIOS

Contabilidades y Administraciones

## Hoy, partido de prueba

Para ver las posibilidades de un interior y un defensa, conocidos en el mundo deportivo por Quico y Fernández García, respectivamente, esta tarde se celebrará un partido de entrenamiento en el Estadio entre dos conjuntos formados a base de jugadores del Atlético.

Según nos informan, la Directiva rojiblanca ha invitado a los socios a este encuentro de prueba, que dará comienzo a las cinco de la tarde.

BALONCESTO

A los simpatizantes del baloncesto se les convoca a una reunión que tendrá lugar el próximo domingo, a las doce y media de la mañana, en los salones de "Educación y Descanso".

La novillada de Feria

La "figura", desfigurada

Que la "figura" del cartel de nuestras ferias septembrinas era Victoriano Posada, lo sabíamos todos. Pero que iba a torear (?) como torero, no lo pensábamos nadie. Si eso es torear, que nos saquen a "Corralito", ¡que por lo menos se arrima...! Poco podía hacer con su primer novillo —que se caía cual borracho en noche de sábado—, es cierto. Pero si lo pudo hacer en su segundo —quinto de la tarde—, un buen mozo con peso y poder. Pero, si, si... Ni siquiera dió un pase que justificara, como muestra, sus buenas dotes toreras.

Con la capa realizó un torero muy de "samba", por lo movido. Y con la muleta no hizo más que tirar del bicho y dar "mantazos", y con una precaución muy a lo "Cagancho" en sus días malos. "Cazó" al burel como pudo, haciéndole, en la primer estocada, mosquetero...

Victoriano Posada pasó por el ruedo benaventano? Pues, la verdad: ¡No lo vimos nadie...!

Pedro Palomo, que está ansioso de triunfos, derrochó valor en sus dos toros. Enceléndolos con el cuerpo y pisando un terreno sólo apto para los valientes. Logrando, a fuerza de porfiar, hacer embestir a las reses. Una larga cambiada, varias verónicas, pases en redondo, manoleínas, dos "pedresinas" (la segunda exponiendo mucho), naturales y de pecho enjaretó el muchacho en la faena a sus dos novillos. Su segundo, apenas picado, no obstante ser un novillo con arrosas. En sus dos toros fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Palomo, que posee valor suficiente para hacer con él tres toreros, va abriéndose paso, poco a poco, a golpes de corazón.

Movimiento de población

NACIMIENTOS

DEFUNCIONES

MATRIMONIOS

Contabilidades y Administraciones

## Las quintelas

116.000 pesetas para cada uno de los ocho maximos acertantes

Madrid, 16.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la primera jornada del día 13 de septiembre de 1953.

Boletos vendidos: 1.124.017. Recaudación: 3.372.051 pesetas.

Reparto de premios: Noventa y veintisiete mil trescientas cuatro pesetas, a repartir entre ocho boletos maximos acertantes de catorce resultados, provisionalmente a ciento quince mil noventa y cinco pesetas con veinticinco céntimos cada uno.

Noventa y veintisiete mil trescientas cuatro pesetas a repartir entre trece resultados, provisionalmente a siete mil noventa y cinco pesetas con setenta y cinco céntimos cada uno.—Alfíl.

TOROS

Corrida de la concordia

Bienvenida, dispuesto a torearla

Valencia, 16.—Antonio Bienvenida está dispuesto a participar en una corrida de concordia. Así lo ha declarado al crítico taurino de Radio Nacional de España en Valencia, "Muletila", cuando a preguntas del mismo, con respecto a la organización en Valencia de una corrida con intervención de las más destacadas figuras, ha respondido que, por su parte, no existe el menor inconveniente. "Uno de mis más vehementes deseos —ha dicho— es precisamente ese. Porque estoy seguro de que la actuación en común contribuiría a restablecer la concordia, que nunca debió perderse."

El peligro ante los toros

—agregó— uno los lazos de los profesionales y es más efectivo que todas cuantas maniobras se lleven a cabo entre bastidores."

Cifra.